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  Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και τις διατάξεις του
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σας καλούμε σε τακτική συνεδρίαση του Δ.Σ. που θα γίνει την 
09-03-2020
ημέρα 
Δευτέρα
και ώρα 
19:00
στην αίθουσα «Μιχαήλ Χαρ. Ζαχαριουδάκη» στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου μας με τα
παρακάτω θέματα:
 
 

 Εισηγητής Δήμαρχος κ. Νικολιδάκης Γρηγόριος

  1. Αίτημα προς το Δήμο Φαιστού για την μεταβίβαση της Γεώτρησης Αι Γιάννη προς την
ΔΕΥΑ Φαιστού.   2. Έγκριση προγραμματικής σύμβασης ΔΕΥΑ Φαιστού με το Δήμο Φαιστού
για την πράξη «Αξιοποίηση Υδρευτικής Γεώτρησης που βρίσκεται στην Τ.Κ. Καμηλαρίου
θέση Αι Γιάννης του Δήμου Φαιστού».   3. Έγκριση: 1) της υποβολής
πρότασης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Υπουργείου Εσωτερικών
και υποβολή πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της Πράξης μας «ΣΥΤΝΤΑΞΗ
ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΦΑΙΣΤΟΥ» στον Άξονα Προτεραιότητας «Τοπική
ανάπτυξη και προστασία του περιβάλλοντος» του Προγράμματος αυτού αναφορικά με τη
«Σύνταξη/Επικαιροποίηση Γενικών Σχεδίων Ύδρευσης (Masterplan) και
Σύνταξη/Επικαιροποίηση Σχεδίων Ασφάλειας Νερού» στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ.
4719/13-01-2019 Πρόσκλησης VI 2 της μελέτης και των τευχών της.
 
4. Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Φαιστού στην έκθεση «ΚΡΗΤΗ Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ»
στον Πειραιά, Παραλιμάνι από 4 έως 12 Απριλίου.
 
5. Έγκριση του ορισμού της κ. Εύας Καπελλάκη Κοντού ως μεσολαβήτρια του Δήμου
Φαιστού για τις ενέργειες του έργου «Αδελφοποίηση του Δήμου Φαιστού με το Δήμο
ΚΑΤΑΝΙΑ της Σικελίας - Ιταλίας».
 

 

  Εισηγητής Αντιδήμαρχος κ. Αρμουτάκη-Ροδουσάκη Βασιλεία  

6. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την κατανομή της Α' δόσης 2020 για την κάλυψη
των λειτουργικών δαπανών των Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Δήμου Φαιστού.

  7. Έγγραφο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Μαθητών Δ. Φαιστού για συζήτηση σχετικά με
το θέμα της σχολικής στέγης.   
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  Εισηγητής Αντιδήμαρχος κ. Φανουράκη Στυλιανή      8. Απευθείας εκμίσθωση
Κλειστού Γυμναστηρίου.   

 

  Εισηγητής Αντιδήμαρχος κ. Κωνσταντουλάκης Αντώνιος      9. Συνεργασία με το
Εθνικό Συλλογικό Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσκευασιών «ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΑΕ».   

 

  

 

  

 Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

  

 Ανδριγιαννάκης Γρηγόριος 
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